

# 全球新冠累计确诊超2800万例

## 世卫倡议加速抗疫 下

去24小时内新增确诊95735例、新增死亡1172例，两项数字均创新高。目前印度累计确诊人数超446万，居全球第二，仅次于美国；累计死亡人数超7.5万，仅次于美国与巴西。

尼泊尔卫生和人口部10日公布的数据显示，该国过去24小时新增确诊1246例，累计突破5万例，达50465例；新增死亡5例，累计317例。

印度尼西亚国家抗灾署10日发布的疫情数据显示，该国确



9月8日，南非约翰内斯堡，不少餐厅陆续重新营业。不过出于安全考虑，目前餐厅就餐人数并不多，餐厅摆放毛绒玩具充当食客、增加人气。

诊病例比前一天增加3861例，创疫情暴发以来单日新增病例数新高，也是连续第三天新增病例超过3000例，累计确诊超20万例。

据缅甸卫生和体育部10日疫情数据，该国新增确诊262例。目前缅甸累计确诊2150例、累计死亡14例、累计治愈625例。

### 非洲：累计确诊人数超132万例 南非再延国家灾难状态

据非洲疾控中心统计数据，截至非洲东部时间10日5时(北京时间10时)，非洲地区新冠累计确诊人数超132万，其中死亡31913人、治愈1059892人。

南非内阁10日宣布，鉴于该国新冠疫情尚未得到完全控制，南非内阁决定将原定于9月15日结束的国家灾难状态延长至10月15日。内阁发言人说，过去几周，

南非疫情出现缓和迹象，但这并不意味着疫情已经结束，目前实施的相关防控举措将继续有效。南非总统拉马福萨3月15日宣布南非进入国家灾难状态，迄今已连续5次延长国家灾难状态。据南非卫生部10日通报，该国24小时内新增确诊2007例，比高峰期的日增1万多例明显减少。

摩洛哥政府9日宣布，考虑到疫情仍在蔓延，全国公共卫生紧急状态将延长至10月10日。(完)

# 台湾民众抗拒美猪是民族希望 上

作者：中言（三策智库高级研究员）2020年9月11日

肉骨茶是华人美食，尤其在南洋一带有很多吃货。一水相依的马来西亚和新加坡，两地肉骨茶宛如黑白两道，不论肉汤色调或入口味道皆有差异，但是人人所好不同，新马也就各有饕餮。在遍地美食的香港，有的餐厅让新马肉骨茶共存，食客可凭自己喜好点餐解馋。究其因，这美食比较讲究熬煮肉骨的功夫：火候拿捏须准确、佐料配搭适可而



止；那些食髓知味者自然会络绎不绝。

当然，肉骨茶不是茶，而是肉骨汤。有考究说，肉骨茶首创人李文地来自福建，熬汤出了名堂，吃货们都找“肉骨地”；闽南话的“地”与“茶”同音，于是乎在一传十十传百的辗转流传后，“肉骨茶”便约定俗成

了。在闽南话通行的台湾，猪肉为主的美食更是不胜枚举。可是近日的宝岛却是人人闻“猪”色变，政治人物为“猪事”热烈舌辩。政府部门的应对政策也因“猪”而内讧，前后不一的言论令人时空错乱。

由于当局在缺乏预警下宣布明年起允许美国猪肉进口，

台湾民间团体即刻发起反美猪聚会，痛批当局以行政命令凌驾程序之上“伪民主”，还不顾人民安危和死活。民众9月初发起“2020 坚拒瘦肉精美猪、坚守民主与健康”连署，很快就有数千人及30多个团体纷纷连署支持。为首的台湾农民组合协会指出，他们从民主程序、健康疑虑、产业冲击和经贸谈判等视角，重批政府只用一张行政命令就“逼全民吃莱猪”，“对瘦肉精的健康风险评估草率，视国民健康如草芥”。

据资料，美国猪肉牛肉向来使用“瘦肉精”（莱克多巴胺）有害人体健康，台湾早在10几年前就已严格禁止进口，如今却突然开发，引起多方质疑。有专家担心让美猪进口只是当局第一步，由于卖药（莱克多巴胺）利润远高于卖猪肉，恐怕美国日后还会再“勒索”要求台湾养猪业都采用瘦肉精。医学专家已确定瘦肉精影响胎儿脑部发育，也会造成思觉失调症和躁鬱症；至于采用瘦肉精的猪只，死亡率高出 倍、猪只攻